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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický jednal se zástupci Československé obce
legionářské, a to v návaznosti na aktuální dění týkající se předsedy ČsOL Pavla Budínského,
který je obviněn v rámci kauzy Fakultní nemocnice Motol. Legionáři ujistili hejtmana, že se
tato kauza organizace nijak nedotýká a všechny naplánované projekty, v čele s obnovou
Larischovy vily nadále pokračují.

„S ohledem na aktuální situaci v rámci kauzy FN Motol, která se týká mimo jiné předsedy
Československé obce legionářské, považuji za důležité, abychom jednoznačně rozptýlili jakékoliv
pochybnosti v rámci spolupráce Pardubického kraje s touto organizací, jejíž činnosti si osobně velice
vážím. Podle informací jednoho z místopředsedů ČsOL neprobíhá žádný kontakt orgánů činných v
trestním řízení s legionáři a kauza se jich tak nijak netýká. Z našeho pohledu je to důležité ve vztahu
k projektu obnovy Larischovy vily, který je v realizaci a dnes se uskutečnil jeden z kontrolních dnů.
Dohodli jsme se s legionáři, že v rámci dotací poskytovaných krajem provedeme předběžné kontroly,
které definitivně jakékoliv možné pochybnosti vyvrátí,“ uvedl hejtman Martin Netolický s tím, že
krajská podpora Larischovy vily se datuje od roku 2016. Od té doby dosáhla 40 milionů korun, to
včetně spolufinancování velkého projektu podpořeného z Integrovaného regionálního operačního
programu.

Československá obec legionářská vydala k aktuální situaci stanovisko. „Do činnosti našeho spolku
nebylo nijak zasaženo. Běžnou operativu zajišťují příslušní pracovníci a funkcionáři ČsOL, mimo jiné
dva místopředsedové, kteří pokračují v řízení naší organizace. Československé obce legionářské se
vyšetřování nijak netýká. Jsme připraveni nadále pracovat na realizovaných projektech a plnit svou
společenskou úlohu ve prospěch české veřejnosti a válečných veteránů. Vznesená obvinění jsou
natolik závažná, že jsme zahájili kroky vedoucí ke svolání mimořádného sněmu,“ píše se mimo jiné v
uveřejněném stanovisku z 25. února, které podepsali místopředsedové Tomáš Pilvousek a Karel
Ludvík.
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